

CURRICULUM VITAE

CIOCOIU CARMEN NADIA

ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI

FACULTATEA DE MANAGEMENT



2. Date de contact (e-mail, telefon): nadia.ciocoiu@man.ase.ro; Tel. 021.319.19.00

3. Domenii de interes: Metode cantitative pentru management, Managementul riscului in proiecte, Managementul riscului în afaceri, Managementul e-deșeurilor, Economia digitală, Economia Verde.

4. Studii:

Perioada	Instituția/program	Grade sau diplome obținute
Iunie 2016	Obținerea calității de conducător de doctorat prin Ordin al Ministrului nr. 4046/ 07.06.2016, domeniul Management	Atestat de abilitare
Octombrie 2010- Decembrie 2012	Cursant al Scolii Postdoctorale „Economia Transferului de Cunoastere pentru Dezvoltare Durabila si Protectia Mediului” în urma obtinerii prin concurs (octombrie 2010) a unei burse în cadrul Proiectului POSDRU/89/1.5/S/56287 – „Programe postdoctorale în avangarda cercetării de excelență în Tehnologiile Societății Informaționale și dezvoltarea de produse și procese inovative”.	Diploma de absolvire
Noiembrie 2010	Curs postuniversitar in specializarea Management Universitar la ASE Bucuresti	Certificat de absolvire
Iunie 2010	Curs postuniversitar de perfectionare în „Managementul educatiei la distanță” din cadrul Departamentului de Învățământ la Distanță (DID), ASE Bucuresti	Certificat de absolvire
Noiembrie 1997 – Mai 2003	Doctorand ASE București, Facultatea Management, specializarea Eficiența Economică a Investițiilor și a Progresului Tehnic	Doctor in Economie, domeniul Management
1997 - 1998	ASE București, Facultatea Management, Studii Aprofundate, specializarea Managementul Productiei	Magister/ Master în profilul economic
1993 - 1997	ASE București, Facultatea Management, specializarea Managementul Firmei	Economist, Licentiat în profilul economic, specializarea Managementul Firmei
1989 - 1993	Grup Școlar Economic, Administrativ și de Servicii Ploiesti, Prahova	Diplomă de Bacalaureat, profilul Finante - Contabilitate

5. Titlul științific: PROFESOR UNIVERSITAR DR.

6. Experiența profesională:

De la – până la	Instituția	Funcția	Descriere
1 iulie 2019 – prezent	A.S.E. București	Director al Școlii Doctorale Management	<ul style="list-style-type: none"> • implementează la nivelul Școlii Doctorale hotărârile Senatului, ale Consiliului de Administrație, ale Consiliului de Studii Universitare de Doctorat și ale Consiliului Școlii Doctorale; • organizează workshop-uri și seminarii științifice pentru doctoranzi; • organizează cadrul pentru susținerea și evaluarea rapoartelor de progres ale doctoranzilor, în concordanță cu graficul activităților CSUD; • stabilește, împreună cu conducătorii de doctorat, comisiile de îndrumare a doctoranzilor; • conduce Consiliul Școlii Doctorale; • organizează concursul de admitere anuală la doctorat.
Sept 2013 - prezent	A.S.E. București, Departamentul de Management, Facultatea de Management	Profesor univ.	Prof. universitar titular la disciplinele: Modelarea deciziilor manageriale/ Modelare Economica, Managementul Riscului în Proiecte, Managementul Riscului în Afaceri. Conducător științific și membru în comisiile de licență, masterat și doctorat din cadrul Facultății de Management.
Febr. 2007 – Sept 2013	A.S.E. București, Departamentul de Management (anterior catedra de Eficienta Economica), Facultatea de Management	Conferentiar univ.	Conf. Universitar titular la disciplinele: Modelare Economica, Managementul Riscului în Proiecte, Managementul Riscului în Afaceri. Conducător științific și membru în comisiile de licență, masterat și doctorat din cadrul Facultății de Management. Responsabil științific al programului de master Management – specializarea Investiții și Dezvoltarea Economică. Participarea în comitetul de organizare al Conferinței Internaționale „Investițiile și Relansarea Economică” și al „International Management Conference” organizate în ASE București.
2004 Febr. – Febr. 2007	A.S.E. București, Catedra Eficiență Economică, Facultatea de Management	Lector univ.	Lector universitar titular la disciplinele: Modelarea și simularea proceselor Economice, Gestiunea investițiilor publice, Metode și tehnici cantitative în Administrația Publică, Managementul riscului în Afaceri. Coordonarea de lucrări și membru în biroul secțiunii Modelare economică în cadrul sesiunilor științifice studentești. Conducător științific și membru în comisiile de licență și masterat din cadrul Facultății de Management.

De la – până la	Instituția	Funcția	Descriere
1 Oct. 2004– 30 Martie 2005	Universitatea Carlos III de Madrid, Spania, Facultatea de Științe Politice și Administrative	Profesor invitat.	Suținere activități didactice, participarea în proiecte europene
2002 Febr. – 2004 Febr.	A.S.E. București, Catedra Eficiență Economică, Facultatea de Management	Asistent univ.	Asistent universitar titular la disciplinele: Modelarea și simularea proceselor economice, Eficiența economică a investițiilor, Gestiunea investițiilor publice, Metode și tehnici cantitative în Administrația Publică, Managementul Riscului. Coordonarea de lucrări și membru în biroul secțiunii Modelare economică în cadrul sesiunilor științifice studentești. Membru în comisiile de licență din cadrul Facultății de Management.
1998 Oct.- 2002 Febr.	A.S.E. București Catedra Eficiență Economică, Facultatea de Management	Asistent univ.	Preparator universitar la disciplinele: Modelarea și simularea proceselor Economice, Eficiența economică a investițiilor, Gestiunea investițiilor publice, Metode și tehnici cantitative în Administrația Publică
1998 Febr.- 1998 Sept.	Universitatea Româno - Americană, Facultatea Management – Marketing	Preparator univ.	Preparator universitar la disciplina Modelarea proceselor economice, Management general
10 - 17 Decembrie 2001	Ministerul de Economie – Madrid și Universidad Carlos III de Madrid Madrid, Spania	Profesor invitat	Participare în calitate de profesor invitat la cursul “Dirección y gestión de las personas” (Conducerea și gestiunea resurselor umane), modulul “Habilidades directivas y de gestión: técnicas operativas de adopción de decisiones y trabajo en equipo” (Abilități de conducere și gestiune: tehnici operative de adoptare a deciziilor și lucru în echipă), organizat pentru Ministerul de Economie

7. Membru al asociațiilor profesionale:

- membru SAMRO (*Societatea Academica de Management din Romania*) din 2012.
- membru SIGEF (*International Association for Fuzzy – Set Management and Economy*), in perioada 2005-2008.
- membru al *Centrului de Cercetare „Managementul Afacerilor prin Proiecte”*, acreditat CNCS, din 2004.

8. Limbi straine cunoscute:

Limba	Înțelegere				Vorbire				Scriere	
	Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
Engleza	B1	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B1	Utilizator independent
Spaniola	C2	Utilizator competent	C2	Utilizator competent	C2	Utilizator competent	C2	Utilizator competent	C1	Utilizator competent
Franceza	B1	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent

9. Specializări, stagii de cercetare:

Perioada	02 Iulie – 11 Iulie 2018
Tipul de specializare/calificare	Stagiu de documentare ca visiting professor sub egida Centrului de cercetare <i>Managementul afacerilor prin proiecte</i>
Calificarea / diploma obținută	Certificat de participare
Numele instituției de formare	Universidad de Vigo, Spania
Perioada	24 Iunie – 23 Iulie 2012
Tipul de specializare/calificare	Stagiu de cercetare postdoctorală
Calificarea / diploma obținută	Certificat de participare
Numele instituției de formare	ESSEC Business School, Paris, Franța
Perioada	2 Iulie - 12 Iulie 2011
Tipul de specializare/calificare	Stagiu de documentare în cadrul proiectului de cercetare UEFISCDI_CNCS IDEI_1834: <i>“Modelarea sistemului de gestiune a deșeurilor de echipamente electrice și electronice din România în vederea optimizării impactului economiei digitale asupra mediului”</i>
Numele instituției de formare	Universitatea Carlos III de Madrid, Spania
Perioada	6 Sept. - 15 Sept. 2006
Tipul de specializare/calificare	Stagiu de documentare în cadrul proiectului de cercetare CEEX <i>“Managementul riscului în contextul noilor modele de afaceri specifice societății bazate pe cunoaștere”</i>
Numele instituției de formare	Universitatea Carlos III de Madrid, Spania
Perioada	10 mai – 10 iunie 2002
Tipul de specializare/calificare	Bursă de documentare pentru doctoranzi finanțată în cadrul Contractului de Grant cod CNCSIS 24/2000
Numele instituției de formare	Institut National de Techniques Economiques et Comptables – Conservatoire National des Arts et Metiers, Paris, Franța
Perioada	11 Iunie – 11 Iulie 2001
Tipul de specializare/calificare	Bursă de documentare pentru doctoranzi finanțată în cadrul Contractului de Grant cod CNCSIS 24/2000;
Numele instituției de formare	Universitatea Carlos III de Madrid, Spania
Perioada	02. Oct. 2000 – 05. Nov. 2000
Tipul de specializare/calificare	Specializare în domeniul proiectelor de investiții, a gestiunii conflictelor și a utilizării Internetului în Administrația Publică, finanțată în cadrul programului TEMPUS 14210 – 99;
Numele instituției de formare	Universitatea Carlos III de Madrid și Institutul Național de Administrație Publică Madrid – Spania,

10. Premii acordate drept recunoaștere a contribuțiilor științifice:

- Diploma de laudă pentru debut în activitatea de cercetare științifică economică în anul 1999, acordată de Senatul Academiei de Studii Economice București
- Diploma de laudă pentru debut în activitatea de cercetare științifică economică în anul 2001, acordată de Senatul Academiei de Studii Economice București
- Diploma de laudă pentru debut în activitatea de cercetare științifică economică în anul 2002, acordată de Senatul Academiei de Studii Economice București
- Diploma Nicolae Georgescu Roegen pentru activitatea de cercetare științifică în anul 2003
- Diploma Nicolae Georgescu Roegen pentru activitatea de cercetare științifică în anul 2004
- Diploma Nicolae Georgescu Roegen pentru activitatea de cercetare științifică în anul 2005
- Diploma de excelență Virgil Madgearu pentru activitatea profesional-științifică de excepție în calitate de lector al Academiei de Studii Economice București obținută în luna aprilie 2006.
- Premiul de excelență acordat de UEFISCDI pentru articole publicate în reviste ISI din străinătate cu factor de impact > 0.25 în anul 2013 (articol publicat în revista situată în zona roșie)

11. Experiența acumulată (inclusiv experiența managerială) în proiecte de cercetare naționale/ internaționale:

Programul – Sursa de finanțare Număr/dată contract Denumire proiect	Funcția, perioada, valoarea finanțării:
<i>Hub virtual de eco-inovare pentru creșterea competitivității în domeniul reciclării deșeurilor de echipamente electrice și electronice (EcolnnEWaste), cod PN-II-PT-PCCA-2013-4-1400, contract 320/2014</i>	DIRECTOR valoare 1.437.500 LEI, per. de derulare iulie 2014-sept 2017
<i>Modelarea sistemului de gestiune a deșeurilor de echipamente electrice și electronice din România în vederea optimizării impactului economiei digitale asupra mediului, Contract PNCDII – Idei, cod. 1834/2008, contract nr. 800/2009</i>	DIRECTOR valoare 292.065 LEI, pe. de derulare ianuarie 2009 - dec 2011
<i>Managementul riscului în contextul noilor modele de afaceri specifice societății bazate pe cunoaștere, proiect CEEX – modulul 2, cod 85/oct. 2005, contract nr. 1463/04 aprilie 2006</i>	DIRECTOR Per. de derulare: aprilie 2006 – aprilie 2008, valoare: 112.000 LEI
<i>“Cercetarea sinergiei între economia digitală și economia verde pentru optimizarea impactului asupra mediului și nivelului de trai” bursă postdoctorală obținută prin concurs în cadrul Proiectului POSDRU/89/1.5/S/56287 – „Programe postdoctorale în avangarda cercetării de excelență în Tehnologiile Societății Informaționale și dezvoltarea de produse și procese inovative”</i>	DIRECTOR perioada de derulare: oct 2010 – martie 2013,
<i>Platforma integrată pentru explorarea mediului colaborativ de lucru (MCL/CWN) bazată pe o structură ontologică specifică, orientată pe cerințele IMM-urilor manufacturiere și de servicii - PIMECIM” Proiect tip PNCD II, Contract nr. PNCD II 92094/2008, Autoritate Contractantă: Ministerul Educației și Cercetării - Centrul Național de Management Proiecte, Coord. proiect: ICTCM S.A., P1 - A.S.E. din București, Director de proiect Conf. univ. dr. R. C. Dobrea</i>	MEMBRU, Perioada de derulare: 2008 – 2011, valoare totală: 300.000 Lei
<i>Creșterea eficienței proceselor suport pentru transferul internațional de know-how managerial în domeniul cercetării aplicative și al inovării - WINMAN, PNCDII Parteneriate, contract nr. 91.051/14.07.2007, director de proiect Prof. dr. D. Hincu</i>	MEMBRU perioada de derulare: sept 2007 – august 2008, valoare totală: 2.000.000 LEI

<i>Ambalaje celulare ecologice biodegradabile pe bază de polimeri regenerabili, PNCD II-Parteneriate, cod 32-101/Parteneriate/01.10.2008, director de proiect Prof. dr. D. Hincu</i>	MEMBRU 2008
<i>Armonizarea calificărilor cu oferta de pregătire a resurselor umane din România în contextul Spațiului European al Învățământului Superior pentru asigurarea euro-carierelor profesionale - eCARRU, CEEEX - modulul 3, contract nr. 219/01.08.2006, director de proiect Profesor dr. V. Lefter</i>	MEMBRU perioada de derulare: 2006-2008,
<i>Analiza costurilor pe ciclul de viață al construcțiilor în contextul dezvoltării durabile, PNCDI II Parteneriate, cod 31-026.4/14.09.2007, director de proiect Prof. dr. V. Radu</i>	MEMBRU 2007
<i>Dezvoltarea culturii antreprenoriale pentru un management performant bazat pe investiții și cunoaștere, CEEEX – modulul 3, Contract nr. 40/02.02.2006, tipul proiectului P-INT-VIZ - creșterea vizibilității instituțiilor și programelor de cercetare, director de proiect Conf. dr. D. Hincu</i>	MEMBRU perioada de derulare: ian 2006 – dec 2007, 195.000 Lei
<i>Optimizarea sistemului de finanțare, producție și distribuție a serviciilor de sănătate pentru cetățenii europeni, CEEEX – modulul 1, Contract nr. 30/06.10.2005, director de proiect: Prof. dr. I. Vasilescu</i>	MEMBRU perioada de derulare: oct 2005 – aprilie 2008, 255.000 Lei
<i>Eficiența micro și macrosistemică în activitatea de învățământ superior din România-II, cod 115_CNCSIS_AT/A, contract nr. AA1/GR.107/08.05.2006, director de proiect Lector dr. C. Cicea</i>	MEMBRU 2006, 17.000 LEI
<i>Investițiile în sisteme pentru managementul cunoștințelor, Tema 12/2006: Elaborarea unui model de studiu de eficiența și management al riscului pentru proiectele de investiții în sisteme pentru managementul cunoștințelor, cod 1133_CNCSIS_A/A, contract AA1/GR.107/08.05.2006, director de proiect Prof. dr. F. Luban</i>	MEMBRU 2006
<i>Impactul dinamicii prețurilor utilităților asupra economiei naționale și principalelor sectoare vulnerabile. Evaluare, modelare și prognoză, CEEEX MI, cod 2-CEEEX-06-8-100/2/ 06.10.2006, director de proiect: Prof. univ. dr. E. C. Șerban</i>	MEMBRU 2006
<i>Managementul promovării învățământului economic superior în România în contextul societății bazate pe cunoștințe, Tema 778/2006: Promovarea managementului cunoștințelor în domeniul învățământului economic superior, Cod 778_CNCSIS_A/A.A, Contract nr. AA1/GR.107/08.05.2006, director de proiect: Prof. dr. I. Vasilescu</i>	MEMBRU 12000 Lei, 2006
<i>Dezvoltarea unui parteneriat pentru susținerea rezolvării problemelor cetățeanului în Uniunea Europeană prin utilizarea TIC în reingineria serviciilor publice, CEEEX MIII, cod 135-CEEEX-M3/01.08.2006, director de proiect Prof. dr. A. Androniceanu</i>	MEMBRU 2006
<i>Cercetări asupra modalităților de dezvoltare a orașelor competitive și inteligente în societățile bazate pe cunoaștere, CEEEX MI, cod 2 CEEEX 06-08-69/26.07.2006, director de proiect Conf. dr. S.E. Colesca</i>	MEMBRU 2006
<i>Dezvoltarea unui parteneriat de excelență pentru crearea unui sistem inteligent și interactiv de management al relației administrației cu cetățenii și mediul de afaceri, CEEEX MIII, cod 247-CEEEX-M3/01.08.2006, director de proiect Prof. dr. A. Androniceanu</i>	MEMBRU 2006
<i>Promovarea parteneriatelor de tip ABC-Administrație-Bune practici-Cetățeni-pentru susținerea integrării României în spațiul administrativ european, CEEEX MIII, cod 775-CEEEX-M3/31.07.2006, director de proiect Prof. dr. M. Profiroiu</i>	MEMBRU 2006
<i>Promovarea și creșterea vizibilității structurilor integrative de tip -educație-cercetare-producție - din domeniul ingineriei avansate pentru structuri metalice, CEEEX MIII, cod 791-CEEEX-M3/31.07.2006, director de proiect Prof. dr. M. Profiroiu</i>	MEMBRU 2006
<i>Eficiența micro și macrosistemică în activitatea de învățământ superior din România-I, cod 115_CNCSIS_AT/84, Contract nr. 27662/14.03.2005, director de proiect Lector dr. C. Cicea</i>	MEMBRU 2005, 12.000 LEI
<i>Investițiile în sisteme pentru managementul cunoștințelor, Tema nr. 9/2005: Studiu privind aspectele teoretice și practice referitoare la sistemele pentru managementul cunoștințelor, cod 1133_CNCSIS_A/84, Contract nr. 27662/14.03.2005, director de proiect: Prof. dr. F. Luban</i>	MEMBRU 2005, 14000 LEI,

<i>Sistem de indicatori și modele pentru creșterea eficienței formării continue a resursei umane în perspectiva integrării europene. Tema 12/2005: Elaborare sistem suport de decizie pentru selectarea programelor de formare continuă, Cod 1130_CNCSIS_A, Contract nr. 4683/29.04.2005, director de proiect: Prof. dr. C. Rațiu-Suciu</i>	MEMBRU 2005, 12.000 LEI
<i>Managementul promovării învățământului economic superior în România în contextul societății bazate pe cunoștințe. Tema 20/2005: Aprecierea vulnerabilității României și evaluarea riscurilor, Cod 778_CNCSIS_A/A.A, director de proiect: Prof. dr. I. Vasilescu, (120 mil. lei, 5 membrii)</i>	MEMBRU 2005, 12.000 LEI
<i>Sistem de indicatori și modele pentru creșterea eficienței formării continue a resursei umane în perspectiva integrării europene. Tema 9/2004: Elaborare sistem de indicatori pentru evaluarea eficienței programelor de formare continuă, Cod 1130_CNCSIS_A/30, Contract nr. 33400/22.06.2004, director de proiect: Prof. dr. C. Rațiu-Suciu</i>	MEMBRU 2004, 12.000 LEI
<i>Managementul promovării învățământului economic superior în România în contextul societății bazate pe cunoștințe. Tema 15/2004: Studiul condiționării învățământ – economie – piața forței de muncă, Cod 778_CNCSIS_A/307, Contract nr. 33400/22.06.2004, director de proiect: Prof. dr. I. Vasilescu</i>	MEMBRU 2004, 12.000 Lei,
<i>Competitivitatea agenților economici din industria prelucrătoare românească în perspectiva integrării economice în Uniunea Europeană, Finanțator: PNCDI I – CERES, contract nr. 4-258/ 02.12.2004, director de proiect: Prof. dr. I. Vasilescu</i>	MEMBRU perioada de derulare: noiembrie 2004 – oct 2006, 60.000 Lei
<i>Studiul burselor electronice de locuri de munca. Identificarea unor soluții de integrare în activitate a tinerilor cu pregătire superioară, cod 1464_CNCSIS_A/40/ 04.11.2003, director de proiect Prof. dr. C. Bodea</i>	MEMBRU 2003
<i>Tinerii și decizia la diferite nivele, Finanțator PNCDI I - CERES, cod PP5/PNCDI-I/CERES /25.11.2002 director de proiect: Prof. dr. C. Bodea,</i>	MEMBRU perioada de derulare: oct. 2002 – mai 2005
<i>Strategii manageriale și restructurare economică – tendințe și studii de impact în managementul firmelor românești. Tema 18/2002: Eficiența economică a folosirii resurselor, strategii de management și restructurare la nivel microeconomic, Contract nr. 33480/2002, cod 196_CNCSIS_A/A. A/17.07.2002, director de proiect: Prof. dr. I. Plumb</i>	MEMBRU 2002
<i>Efectele economice ale reformei supra sectorului de întreprinderi mici și mijlocii și modalități de rezolvare a acestuia, ORIZONT 2000-536/06.03.2002, director de proiect Prof. univ dr. Nicolscu O.</i>	MEMBRU 2002
<i>Cercetări asupra metodelor de evaluare a tehnologiilor informatice, cod 123_CNCSIS_A/A./26.07.2001, tema 1/2001, Director de proiect Lector dr. S.E. Colesca, ASE București</i>	MEMBRU 2001
<i>Strategii manageriale și restructurare economică – tendințe și studii de impact în managementul firmelor românești. cod 764_CNCSIS_A/A. A/26.07.2001, director de proiect: Prof. dr. I. Plumb</i>	MEMBRU 2001
<i>Sinergetica sistemelor tehnico-economice, cod CNCSIS 24/2000, contract nr. 40612/2000, Director de Proiect: Prof. dr. I. Vasilescu, ASE București</i>	MEMBRU 2000-2002, 155.000 USD
<i>Atelier de lucru cu caracter aplicativ pentru asistarea deciziei manageriale de calculator prin metode de modelare economico-matematică și tehnici de simulare, Contract CNFIS nr. 41901/4.11.1999, cod CNFIS 186; Finanțatori: Banca Mondială și Guvernul României, Director de proiect: Prof.dr. C. Rațiu-Suciu, ASE București</i>	MEMBRU 1999, 25000 USD,
<i>Simulări manageriale complexe pentru activitatea firmelor, Tema 8/1999, Cod CNCSIS 110, Director de proiect: C. Rațiu-Suciu, ASE București</i>	MEMBRU perioada de derulare: 1999- 2001, 5.250 lei

12. Alte mențiuni:

- Evaluat cu calificativul FOARTE BINE în Noiembrie 2020.

- H-index: Web of Science =3, SCOPUS=7, Google Scholar =13
- Membru în comisia de etică a ASE București (2012-2016).
- Membru CSUD ASE (2016-prezent).
- Redactor sef al revistei *Management and Economics Review* (cotata in baze de date internationale).
- Membru in colectivele editoriale/stiintifice ale revistelor: *Theoretical and Empirical Researches in Urban Management* (Scopus), *Management Research and Practice* (ESCI).
- Recenzor pentru conferinte și reviste internationale indexate Web of Science si BDI, printre care:
 - *Journal of Business Economics and Management*
 - *Waste Management & Research*
 - *International Journal of Logistics Research and Applications*
 - *Journal of Environmental Management*
 - *Environmental Engineering and Management Journal*
 - *Resources, Conservation & Recycling*
 - *Economies*
 - *Sustainability*
 - *Energies*
 - *Management of Environmental Quality*
 - *Management & Marketing. Challenges for the Knowledge Society*
 - *Journal of Business Economics and Management*
- Membru in comitetul de organizare (editiile 1998-2011) al conferintei internationale *Investment and Economic Recovery* organizata de Catedra Eficienta Economica din Facultatea de Management; editor al volumului conferintei (editia 2011).
- Membru din anul 2012 în echipa de organizare a *International Management Conference* (IMC) organizată anual de Facultatea de Management, editor al volumelor conferinței indexate ISI/ Web of Science si REPEC: www.conference.management.ase.ro
- Membru in echipe de proiect finanțate cu fonduri nerambursabile:
 - Responsabil constientizare si managementul riscului de abandon în proiectul ROSE AG 378 *“Performanta si continuitate pentru cariera de manager – MANPro II”*
 - Expert formare antreprenoriat, în cadrul proiectului: *„Dezvoltarea abilităților antreprenoriale pentru doctoranzi și postdoctoranzi în domeniul științelor economice”* cod POCU/380/6/13/125015
 - Expert selectie grup tinta în proiectul POCU/380/6/13/125015: *Dezvoltarea abilităților antreprenoriale pentru doctoranzi si postdoctoranzi în domeniul științelor economice.*
 - Expert formare antreprenoriala — Managementul riscului, în cadrul proiectului: *Doctoranzi și cercetători postdoctorat pregătiți pentru piata muncii!* - POCU/380/6/13/123623
 - Expert educațional regional în proiectul POCU/90/6.13/6.14/107884/08.08.2018 *„Stagii de practică pentru studenți în economie și administrație publică ECOPRAC”*
 - Responsabil constientizare si managementul riscului de abandon in proiectul: *„Prevenirea abandonului școlar – cale de creștere a performanței sistemului educațional universitar – ManPRO”* finanțat prin proiectul privind învățământul secundar (ROSE), schema de granturi necompetitive pentru universități, beneficiar: Academia de Studii Economice din București (ASE), Facultatea de Management (MAN), Acord de grant nr.55/SGU/NC/I (ianuarie 2018-prezent)
 - Responsabil Coordonare - Implementare in proiectul POSDRU: *Practica de calitate pentru manageri – manageri de calitate in practica!*, ID-81513 (2012-2013).
 - Responsabil Comunitate practică în proiectul POSDRU/161/2.1/G/137080: *„Practica azi pentru a deveni managerul de maine!”*

Anexa:

Articole (selectie):

- **Ri1: Carmen Nadia Ciocoiu**, Prioteasa, A.L. and Colesca, S.E., 2020, *Risk Management Implementation for Sustainable Development of Romanian SMEs: A Fuzzy Approach*, *Amfiteatru Economic*, 22(55), pp. 726-741, DOI: 10.24818/EA/2020/55/726, ISSN 1582-9146, Web of Science indexed: IF =1.625 (2019)
https://www.amfiteatruconomic.ro/temp/Abstract_EN_2927.pdf
- **Ri2: Sadkowska, J., Carmen Nadia Ciocoiu**, Totan, L., Prioteasa, A.L., *Project management in small and medium enterprises: A comparison between Romania and Poland*, *Economic Computation and Economic Cybernetics Studies and Research*, ISSN online 1842 – 3264, ISSN print 0424 – 267X, vol. 54, issue 1, pp. 197-214 2020, DOI: 10.24818/18423264/54.1.20.13, Web of Science indexed: IF = 0.743 (2019)
[http://www.ecocyb.ase.ro/nr2020_1/13.%20Joanna%20Sadkowska,%20Carmen%20Ciocoiu%20\(T\).pdf](http://www.ecocyb.ase.ro/nr2020_1/13.%20Joanna%20Sadkowska,%20Carmen%20Ciocoiu%20(T).pdf)
- **Ri3: S. E. Colesca, M. Pacesila, S. G. Burcea, Carmen Nadia Ciocoiu**, A. M. Bugheanu, *Analysis of Passenger's Satisfaction with the Quality of the Public Transportation Mode Choices in Bucharest: A Fuzzy Approach*, *Economic Computation and Economic Cybernetics Studies and Research*, ISSN online 1842 – 3264, ISSN print 0424 – 267X, vol. 51, issue 4, 2017, Web of Science indexed: IF = 0.299 (2016), AIS = 0,039 (2016)
- **Ri4: Carmen Nadia Ciocoiu**, S. E. Colesca, C. Rudăreanu, M.-L. Popescu, *Management of Waste Electrical and Electronic Equipment in Romania: A Mini-Review*, *Waste Management & Research*, 2016, vol 34(2), pp. 96-106, Web of Science indexed: IF = 1.338 (2015), AIS = 0.337 (2015),
<http://wmr.sagepub.com/content/34/2/96.full.pdf?ijkey=GBLJrTznrUloVxZ&keytype=finite>
- **Ri5: S.E. Colesca, Carmen Nadia Ciocoiu**, M.L. Popescu, *Determinants of WEEE recycling behaviour in Romania: a fuzzy approach*, *International Journal of Environmental Research*, vol 8, issue 2, Spring 2014, pg. 353-366, ISSN: 1735-6865, Web of Science indexed: IF= 1.100 (2014), AIS=0.22 (2014), <http://ijer.ut.ac.ir/?action=articleInfo&article=726&vol=36>
- **Ri6: S.E. Colesca, Carmen Nadia Ciocoiu**, *An overview of the Romanian renewable energy sector*, *Renewable and Sustainable Energy Reviews*, vol 24, 2013, pp.149-158, ISSN: 1364-0321, Web of Science indexed: IF=5.51 (2013), AIS=2.622 (2013), <http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1364032113002013>
- **Ri7: R.C. Dobrea, Carmen Nadia Ciocoiu**, A.F. Dinu, *Analysis of regional investment efficiency in Romania: an approach with Data Envelopment Analysis*, *Economic Computation and Economic Cybernetics Studies and Research*, ISSN online 1842 – 3264, ISSN print 0424 – 267X, no. 2, 2013, Web of Science indexed: IF=0.42 (2013), AIS=0.03 (2013),
<http://www.ecocyb.ase.ro/20132/Dobrea%20Razvan,%20Carmen%20%20CIOCIOIU%20%28T%29.pdf>
- **Ri8: Nadia Ciocoiu, D. Hîncu, C. Dobrea, V. Târțiu, S. Burcea**, *Driving Forces of WEEE Management: a PEST Analysis of Romania*, *Environmental Engineering and Management Journal*, March 2013, Vol.12, No. 3, pg. 1535-1548, ISSN: 1582-9596, eISSN: 1843-3707, Web of Science indexed: IF=1.258 (2013), AIS=0.066 (2013),
<http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1364032113002013>
- **Ri9: Stoica B. S., Ciocoiu C. N., Colesca S. E. & Chitimiea A.**, *The risks of telemedicine in urban-rural areas: A systematic approach of Romanian legislation*, *Management Research and Practice*, Volume 12, Issue 1, March 2020, pp. 48-61.
<http://mrp.ase.ro/no121/f4.pdf>, indexed: ESCI (Clarivate Analytics), EBSCO, Econlit; REPEC
- **Ri10: Carmen Nadia Ciocoiu**, E.C. Irimescu, V. E. Ștefan, *Development and Selection of Risk Response Strategy in Projects: An Analysis of Recent Literature*, *Journal of Financial Studies & Research*, Vol. 2019 (2019), pp. 1-10, Article ID 142172, DOI: 10.5171/2019.142172, indexed: EBSCOhost-Business Source Complete, EBSCOhost-Business Source Corporate Plus, ProQuest, Cabell's Directory, Ulrich's Periodicals Directory, WorldCat,
<https://ibimapublishing.com/articles/JFSR/2019/142172/142172.pdf>
- **Ri11: Păceșilă M., Ciocoiu C.N.**, *Systematic Literature Review on Eco-Innovation Determinants*, *Management Research and Practice*, Vol 9, Issue 3, Sept 2017, 30-44, <http://mrp.ase.ro/no93/f3.pdf>, indexed: ESCI (Clarivate Analytics), EBSCO, Econlit; REPEC
- **Ri12: Păceșilă M., Ciocoiu C. N., Colesca S. E., Burcea Ș. G.**, *Current Trends in WEEE Management in Romania*, *Theoretical and Empirical Researches in Urban Management*, vol 11, issue 4, nov 2016, pp. 46-60,
<http://um.ase.ro/no114/4.pdf>, indexed: SCOPUS, EBSCO, Econlit; REPEC
- **Ri13: C.N. Ciocoiu, I. E. Iamandi, S. M. Munteanu**, *Proposal of Decision Criteria Based on Product Characteristics for WEEE Recycling in Romania: A Managerial Approach*, *Academic Journal of Interdisciplinary Studies*, ISSN 2281 3993 (Print), ISSN 2281-4612 (Online), DOI: 10.5901/ajis.2015.v4n3s1p672, Vol 4, No 3 S1 (2015), pp 672-678, indexed: EbSCO, Doaj, Cabell's, <http://www.mcser.org/journal/index.php/ajis/article/view/8458>
- **Ri14: C. Marinescu, CN Ciocoiu, C. Cicea**, *Drivers of eco-innovation within waste electrical and electronic equipment field*, *Theoretical and Empirical Researches in Urban Management*, Vol. 10, Issue 4 / November 2015, pp. 5-18,
<http://www.um.ase.ro/>, indexed: SCOPUS, EBSCO, Econlit; REPEC

CONFERINTE (selectie):

- Stoica, B., Bugheanu, A.M., **Ciocoiu, CN**, *Medical tourism of the EU patients treated in Romania: an analysis of the relevant indicators*, 33rd IBIMA Conference: 10-11 April 2019, Granada, Spain. ISBN: 978-0-9998551-2-6, <https://ibima.org/accepted-paper/medical-tourism-of-the-eu-patients-treated-in-romania-an-analysis-of-the-relevant-indicators/>
- **Ciocoiu, CN**, Irimescu, E C, Stefan, V., *Development and Selection of Risk Response Strategy in Projects: An Integrative Review of Business and Management Domains*, 33rd IBIMA Conference: 10-11 April 2019, Granada, Spain. ISBN: 978-0-9998551-2-6, <https://ibima.org/accepted-paper/development-and-selection-of-risk-response-strategy-in-projects-an-integrative-review-of-business-and-management-domains/>
- Chițimiea, A., **Ciocoiu, CN**, Văduva, VN, Moroianu, N., *Entrepreneurship in Europe: Approaches, evolution and trends*, Proceedings of the 13th International Management Conference „Management Strategies for High Performance”, 31th October – 1 st November, 2019, BUCHAREST, ROMANIA
- Stoica, B., **Ciocoiu, CN**, *The "Risk" Concept In The Healthcare Sector and its Implications for the Contracting of Medical Services*, Proceedings of the 12th International Management Conference: Management Perspectives in the Digital Era (IMC 2018), Edited by: Popa, I; Dobrin, C; Ciocoiu, CN., Pages: 906-917, Published: 2018, Location: Bucharest, ROMANIA, Date: NOV 01-02, 2018
- Prioteasa, AL, Chicu, N., **Ciocoiu, CN**, *Implications of Digitization on Risk Management in Romanian Companies*, Khalid S. Soliman (editor): Innovation Management And Education Excellence Through Vision 2020, 2018, VOLS I -XI , pp: 6819-6828, 2018, 31st International-Business-Information-Management-Association Conference, Milan, ITALY, APR 25-26, 2018
- Prioteasa, AL; **Ciocoiu, CN**, *Challenges In Implementing Risk Management: A Review of The Literature*, Proceedings of the 11th International Management Conference: The Role Of Management In The Economic Paradigm Of The XXI-st Century (IMC 2017), Edited by: Popa, I; Dobrin, C; Ciocoiu, CN., Pages: 972-980, Published: 2017, Location: Bucharest, ROMANIA, Date: NOV 02-04, 2017
- **Ciocoiu, CN**, Stefan, VE, *A Review of Risks in the Water Utilities Sector*, Proceedings of the 11th International Management Conference: The Role Of Management In The Economic Paradigm Of The XXI-st Century (IMC 2017), Edited by: Popa, I; Dobrin, C; Ciocoiu, CN., Pages: 1005-1014, Published: 2017, Location: Bucharest, ROMANIA, Date: NOV 02-04, 2017
- **Ciocoiu CN**, Mosoia M., *The Role of Corporate Social Responsibility in Risk Management: The Case of Multinational Companies*, International Business Information Management Conference (28th IBIMA, 9-10 Nov 2016, Seville, Spain), Khalid S. Soliman (editor): Proceedings of the 28th International Business Information Management Association Conference 9-10 November 2016 Seville, Spain: Vision 2020: Innovation Management, Development Sustainability, and Competitive Economic Growth, ISBN: 978-0-9860419-8-3, pp. 1738-1752, indexata ISI și SCOPUS
- Marinescu C., **Ciocoiu CN**, Cicea, C. *Socioeconomic Factors Affecting E-Waste Collection Rate in Countries from European Union*, Proceedings of the 10th International Management Conference “Challenges of Modern Management”, 3rd-4th November 2016, Bucharest, Edited by: I. Popa, C. Dobrin, C. N. Ciocoiu, Bucharest, Editura ASE, pp. 152-160, ISSN 2286-1440, ISSN-L 2286-1440, indexat REPECsi ISI
- C. Rudăreanu, M.-L. Popescu, **Carmen Nadia Ciocoiu**, S. E. Colesca, *A SWOT Analysis of the Waste Electrical and Electronic Equipment Management in Romania*, Proceedings of the 25th International Business Information Management Association Conference: Innovation Vision 2020: From Regional Development Sustainability to Global Economic Growth, May 7-8, 2015 Amsterdam, Netherlands, ISBN: 978-0-9860419-4-5, Editor: Khalid S. Soliman, pp. 1612-1621, indexată ISI și SCOPUS
- M. Păcesilă, **Carmen Nadia Ciocoiu**, S. E. Colesca, Ș. G. Burcea, *An Overview of Cost Benefit Analysis for WEEE Recycling Projects*, Proceedings of the 9th International Management Conference “Management and Innovation for Competitive Advantage”, 5th-6th November 2015, Bucharest, Edited by: I. Popa, C. Dobrin, C. N. Ciocoiu, Bucharest, Editura ASE, ISSN 2286-1440, ISSN-L 2286-1440, indexat REPEC si ISI
- **Carmen Nadia Ciocoiu**, M. Ursacescu, C. Marinescu, *The Role and Importance of E-Learning Platforms in the Field of WEEE Management*, Proceedings of the 5th Multidisciplinary Academic Conference in Prague 2015 (MAC 2015), Czech Republic, ISBN 978-80-88085-09-6, indexata EBSCO
- **Ciocoiu Carmen Nadia**, C. Cicea, V. Tofana, *Analysis on Volumes and Consumer Disposal Behavior for Waste Electrical and Electronic Equipment in Romania*, The 8th International Management Conference “Managerial Challenges of the Contemporary Society” Cluj, 5-6 June 2015, vol 8, no2, 2015, ISSN 2069-4229, ISSN-L 2069-4229, pp.141-146, indexată REPEC
- **Carmen Nadia Ciocoiu**, C. Cicea, C. Banacu, *Challenges to Green Growth in Romanian Economy: The SMEs Perspective*, Khalid Soliman (editor): Vision 2020: Sustainable Growth, Economic Development, and Global Competitiveness, 23rd IBIMA Conference, Valencia, Spain 13-14 May 2014, ISBN: 978-0-9860419-2-1, pp. 666-679, indexată ISI și SCOPUS
- **Carmen Nadia Ciocoiu**, S. E. Colesca, M. Pacesila, Ș. G. Burcea, *Designing a WEEE Virtual Eco-Innovation Hub: The Vision of the Academic and Research Environment*, Proceedings of the 8th International Management Conference “Management

Challenges for Sustainable Development”, 6th-7th November 2014, Bucharest, Edited by: I. Popa, C. Dobrin, C. N. Ciocoiu, Bucharest, Editura ASE, ISSN 2286-1440, ISSN-L 2286-1440, pp.1128-1140, <http://conferinta.management.ase.ro/archives/2014/pdf/112.pdf>, indexat REPEC si ISI

- M-L Popescu, S-E Colesca, **Carmen Nadia Ciocoiu**, *Waste Electrical and Electronic Equipment Management in Two EU Developing Countries: Romania and Bulgaria*, The 8th International Days of Statistics and Economics. Conference Proceedings, Prague, September 11-13, 2014, pp 1218-1229, http://msed.vse.cz/msed_2014/article/339-Popescu-Maria-Loredana-paper.pdf, indexată ISI
- **Carmen Nadia CIOCOIU**, *Virtual Eco-Innovation Hub – A New Tool for Enhancing Knowledge Transfer and Innovation in the Field of WEEE Recycling*, Proceedings of the 7th International Management Conference "New Management for the New Economy", 7-8 November 2013, Bucharest, Edited by: I. Popa, C. Dobrin, C. N. Ciocoiu, Bucharest, Editura ASE, ISSN 2286-1440, ISSN-L 2286-1440, pp. 574-582, <http://conferinta.management.ase.ro/archives/2013/pdf/66.pdf>, indexată ISI si REPEC
- **Carmen Nadia Ciocoiu**, E. M. Serban, *Model for improving the strategy development and implementation in emerging markets*, Proceedings of the 8th International Management Conference "Approaches in Organisational Management", 15-16 November 2012, Bucharest, Edited by: I. Popa, C. Dobrin, C. N. Ciocoiu, Bucharest, Editura ASE, ISSN 2286-1440, ISSN-L 2286-1440, pp. 25-38, <http://conferinta.management.ase.ro/archives/2012/pdf/3.pdf>, indexată ISI
- **Carmen Nadia Ciocoiu**, *Implementation of green initiatives into Romanian small and medium enterprises: an assessment using AHP method*, IN Khalid Soliman (editor): Innovation Vision 2020: Sustainable Growth, Entrepreneurship, and Economic Development, 19th IBIMA Conference, Barcelona, Spania, 12-13 Nov. 2012, ISBN: 978-0-9821489-8-3, pg.189-201, <http://www.ibima.org/spain2012/program.html>, indexată ISI
- R. C. Dobreă, **Nadia Ciocoiu**, M. Ursacescu, F. A. Dinu, *Socially Responsible Investment: Direct or Inverse Relation with Companies Performance*, IN Khalid Soliman (editor): Innovation and Sustainable Economic Competitive Advantage: From Regional Development to World Economies, Proceedings of the 18th IBIMA Conference, 2012, ISSN 978-0-9821489-7-6, pg. 2257-2263, indexată ISI
- **Carmen Nadia Ciocoiu**, *Enhancing Knowledge Transfer for New Product Development through the Use of ICT*, IN Khalid Soliman (editor): Creating Global Competitive Economies: A 360-Degree Approach, Proceedings of the 17th IBIMA Conference, Milano, Italia, 14-15 November 2011, ISBN: 978-0-9821489-6-9, pg. 985-993, indexată ISI
- **Carmen Nadia Ciocoiu**, C.S. Banacu, V. Tartiu, *Assessment of eco design potential of electrical and electronic equipments producers*, IN Katalinic, B. (ed): Anals of DAAM for 2011 & Proceedings of the 22th International DAAAM Symposium, indexat: EBSCO, ISI Scientific Proceeding (Conference Proceedings Citation Index), pg. 1639-1640, ISSN 1726-9679, <http://connection.ebscohost.com/c/articles/69985699/assessment-eco-design-potential-electrical-electronic-equipments-producers>, indexata ISI
- **Carmen Nadia Ciocoiu**, S.G. Burcea, *Efficiency and Effectiveness – Essential Coordinates in Measuring the Performance of WEEE Management Systems*, IN Ciocoiu C.N. (editor): Proceedings of the 10th International Conference INVESTMENTS AND ECONOMIC RECOVERY, Editura ASE, 2011, pg. 189 – 198, ISBN 978-606-505-474-5, indexat in Repec (Econpapers, Ideas, Socionet), <http://ccasp.ase.ro/EFINV/2011/27.pdf>
- **Carmen Nadia Ciocoiu**, D. L. Hîncu, R. C. Dobreă, S. E. Colesca, *Performance of WEEE management system in Romania*, IN Niola V., Kala T., Popescu C. (eds): Recent Researches in Urban Sustainability and Green Development. Proceedings of the 2nd International Conference on Urban Sustainability, Cultural Sustainability, Green Development, Green Structures and Clean Cars (USCUDAR'11), Prague, Czech Republic, September 26-28, 2011, WSEAS Press, pp 178-182, ISBN 978-1-61804-037-4, ISSN 1792-4871, indexat SCOPUS, <http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Prague/USCUDAR/USCUDAR-28.pdf>
- **Carmen Nadia Ciocoiu**, S. E. Colesca, V. Târțiu, *Consumer's behaviour towards WEEE in Romania: an overview of the attitudinal variables and contextual factors*, IN Khalid Soliman (editor): Innovation and Knowledge Management: A global competitive advantage, 16th International Business Information Management Association Conference, 2011, pg. 1136-1142, ISBN: 978-0-9821489-5-2, indexata ISI
- **Carmen Nadia Ciocoiu**, S. E. Colesca, C. Dobrin, *Evaluation of student's performances using fuzzy logic*, IN Soliman K. S. (ed): Innovation and Knowledge Management: A global competitive advantage, 16th International Business Information Management Association Conference, 2011, pg. 1163-1167, ISBN: 978-0-9821489-5-2, indexat: ISI, ERA categoria B
- **Carmen Nadia Ciocoiu**, S. E. Colesca, Ș. Burcea, *An AHP approach to evaluate the implementation of WEEE management systems*, IN Gavriluta N., Raducanu R., Iliescu M., Costin H., Mastorakis N., Olej V., Strouhal J. (editors), Recent Researches in Environment, Energy Planning and Pollution. Proceedings of the 5th WSEAS International Conference on Waste Management, Water Pollution, Air Pollution, Indoor Climate (WWAI '11), Iasi, Romania, July 1-3, 2011, WSEAS Press, pg. 233-238, ISBN 978-1-61804-012-1, indexat in SCOPUS, <http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Iasi/WEPRE/WEPRE-40.pdf>
- R. C. Dobreă, **Nadia Ciocoiu**, D. Hîncu, *Infrastructure Investments in the Context of Globalization: Obstacles and Incentives for the Private Companies*, IN Soliman K.S. (ed): Global Business Transformation through Innovation and Knowledge Management: An Academic Perspective, vols. 1-4, 14th International Business Information Management Association

Conference, Istanbul, Turkey, 23-24 June 2010, pg. 2422-2433, ISBN: 978-0-9821489-3-8, indexată: ISI, ERA categoria B, <http://www.ibima.org/TR2010/papers/md.html>

- **Carmen Nadia Ciocoiu**, C. Ciolac, *Automated Framework for Green IT Classification Using Software Agents*, IN Wenzheng Li, Jianhong Zhou (editors), Proceedings 2009: The 2nd IEEE International Conference on Computer Science and Information Technology (ICCSIT 2009), Beijing, China, 8-11 august 2009, vol.5, ISBN: 978-1-4244-4518-9, pg. 279-284, (<http://www.iccsit.org/proceeding.htm>), indexata ISI
- **Nadia Ciocoiu**, C. Dobrea, *The Digital Economy and the Evolution of Waste Electrical and Electronic Equipment in European Union*, IN Soliman K. S. (ed): Information Management in Modern Organizations: Innovation and Knowledge Management in Business Globalization, 10th International Business Information Management Association Conference, Kuala Lumpur, Malaysia 30 June - 2 July 2008, ISBN:0-9753393-9-7, pg.677-681, http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=WOS&search_mode=GeneralSearch&qid=8&SID=X2KEIFJGd2p8eKc5l8k&page=5&doc=44, indexat ISI si indexată in ERA categoria B
- M. Andreica, D. Hincu, **Nadia Ciocoiu**, R. Andreica, B. Nițu, *A New Approach to Describing the Decision Space of Risk Managers*, IN Soliman K. S. (ed): Information Management in Modern Organizations, 9th International Business Information Management Association Conference, Marrakech, Morocco 4-6 January 2008, ISBN: 0-9753393-8-9, pg.1191-1195, http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=WOS&search_mode=GeneralSearch&qid=8&SID=X2KEIFJGd2p8eKc5l8k&page=5&doc=43, indexata ISI si ERA categoria B
- **Nadia Ciocoiu**, D. Gruia, *Risks and Opportunities of the New Business Models in Romania*, IN Soliman K. S. (ed): Information Management in Modern Organizations, 9th International Business Information Management Association Conference, Marrakech, Morocco 4-6 January 2008, ISBN: 0-9753393-8-9, pp1185-1190, (cotata ISI si indexată in ERA categoria B), http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=WOS&search_mode=GeneralSearch&qid=8&SID=X2KEIFJGd2p8eKc5l8k&page=5&doc=42
- **Nadia Ciocoiu**, C. Dobrea, *Practical Considerations in Implementing EFQM Framework for Risk Management*, IN The International Economic Conference „Romania within the EU: Opportunities, Requirements and Perspectives”, Sibiu, Romania, may 10-11, 2007, Volume II, Section 2: Management - Marketing – Tourism, vol II, pag 100 – 107, ISBN: 978-973-739-428-6, (cotata ISI), http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=WOS&search_mode=GeneralSearch&qid=8&SID=X2KEIFJGd2p8eKc5l8k&page=6&doc=54
- **Nadia Ciocoiu**, E. Șerban, *Driving Innovation and Managing Knowledge at a Multinational Company Level through Intranet Knowledge Maps*, IN GITMA 2007: 8th Annual Global Information Technology Management Association World Conference, Napoli, Italy, 17-19 June 2007, Conference Proceedings' CD-ROM for Global Information Technology Management Association Conference 2007, 4 pg. (indexată in ERA categoria B)
- **Nadia Ciocoiu**, *Understanding Risk Attitude – The Most Significant Success Factor for Effective Risk Management*, IN Brătianu C., Lixândroiu D., PopN. Al. (editors): *Business Excellence. International Conference on Business Excellence*, Brașov, Romania, 27-28 october 2006, pg.165-172, Editura ASE, 2006. ISBN (10) 973-594-847-8, ISBN (13) 978-973-594-847-4 (cotata ISI)
- G.C. Berea, **Nadia Carmen Ciocoiu**, *Building and Implementing a Training Plan for the Organizational Human Resource with a DSS*, IN Soliman K. S. (ed): Internet & Information Systems in the Digital Age: Challenges & Solutions, 7th International Business Information Management Conference, Brescia, Italy, 14-16 dec. 2006, pg. 609-614, ISBN 0-9753393-6-2, (cotata ISI si indexată in ERA categoria B), http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=WOS&search_mode=GeneralSearch&qid=8&SID=X2KEIFJGd2p8eKc5l8k&page=6&doc=58